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V Muzeu Vysočiny Jihlava se uskutečnila v termínu od 16. září do 28. listopadu 2010 výstava 
o historii hokejového klubu Dukla Jihlava s názvem „Ta jihlavská, naše Dukla...“. Výstava 
mapovala historii nejúspěšnějšího hokejového klubu československé historie – Dukly Jihlava. 
Od roku 1967 do roku 1991 se stala Dukla Jihlava dvanáctkrát mistrem Československa, což 
je číslo, které dosud žádný klub nepřekonal. Bylo zde shromážděno a vystaveno vše, co se 
týká jihlavského hokejového klubu: poháry, plakety, medaile, originální dresy a části výstroje 
významných hráčů Dukly Jihlava, hokejky, vlaječky, dobové fotografie, odznaky, vstupenky, 
programy k utkání, videonahrávky z historických zápasů, atd. Starší návštěvníci mohli 
zavzpomínat na napínavá utkání jejich oblíbeného týmu, ti mladší se dozvěděli mnoho 
zajímavostí z historie hokeje v Jihlavě. Magnetem pro diváky byla záplava novinových 
výstřižků na panelovém bloku, přitahovaly i dobové fotografie a množství dalších věcí 
a drobností připomínajících více než padesátiletou historii hokejového klubu Dukla Jihlava.
V expozici byly použity interaktivní prvky, jako např. střelby pukem do otvoru v desce před 
bránou, či možnost zvážení se na proslulé váze trenéra Pitnera. Na LDC obrazovkách mohli 
návštěvníci sledovat záběry z hokejových soubojů z roku 1966 díky filmu Hra pro chlapy, 
z nedávných ročníků ligy byl k vidění sestřih dokumentů České televize a Promo-team HC 
Dukla Jihlava nabídl svůj kvalitní dokument o jihlavském hokeji. Často obsazený byl 
i dotykový monitor s testem z historie klubu, kde si návštěvníci vyzkoušeli své znalosti. Pro 
zájemce byl otevřen malý kiosek, kde si mohli nakoupit hokejové suvenýry. Součástí výstavy 
byl katalog, který vhodně doplňoval vystavené exponáty, na stránkách byly stručně 
připomenuty hlavní milníky historie klubu a také zde byl seznam všech hráčů, kteří za Duklu 
Jihlava v její úspěšné historii nastoupili. Podtitul „hokejová univerzita z Vysočiny“ byl převzat 
z dob největší slávy klubu, kterému se díky unikátním výsledkům práce s mladými hokejisty 
přezdívalo hokejová univerzita. O tom, že byla výstava úspěšná, svědčí i přibližně 2500 
návštěvníků, kteří byli nejen z regionu, ale přijeli např. z Kladna, Brna, Českých Budějovic.




